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Llenn ypoka:
* CdhopmMmmpoBaTb NOHATUE «CUMMETPUYHbIE

PUCYPbI»

* pa3BMBaTb HABbIKM MMCbMEHHOIO U YCTHOIO
cyeTa, Norm4eckoe MblluneHne U Kpyrosop
yYaLlNXCS;

* 3aKpennaTb yMeHUs pettatgaanaqyn B HECKOMbKO

OEVUCTBUN, HAXoAUTb NEPUMETP, peLlaTb
npuMepbl B HECKONbKO OEUCTBUMN.
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YCTHbLIN cuyeT




YepHble Ablpbl

| MHOXWTEJb
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CUMMETPUYHbIE DUTYpPBLI

dPurypa, cocrosiLiasa u3
ABYX MOJFIOBUH,
CUMMETPUYHLIX OpYr
ApYyry OTHOCUTENbHO
npsMoun || Ha3blBaeTcH
cumMmMempu4yHou gpuaypou
OMmHocumeJsibHo amou
npssimMou. A npamas [
Ha3bIBaeTCA OCbHO
cumMmempuu.




3agaHune: Hangute CUMMETPUYHbIE
dourypbl, yKaxxmute ocb CUMMETPUN




[lopncyn cuMmmMeTpuYHble PuUrypeoil

YuebHuUK c. 47
Ne 3 kpome I.




KocmMmuyeckoe
TYpPUCTUYECKOEe
areHTCTBO

B | neHb npoaanu 248 nyteBok. Bo Il

AeHb — Ha 108 nyTeBOK MeHblLUue, YeM B
| neHb. B lll peHb — B 3 pa3a donblue,
yem BO Il peHb. CKONbKO NyTEeBOK
npoaanu 3a Tpy gHA?




2 nym.

| OeHb Il OeHb 1l 0eHb

248 nym. 248-108 nym.  II* 3 mym.




1) 248 — 108 = 140 (nyT.) — 3a |l AeHb
2) 140 - 3 =420 (nyT.) — 3a lll peHb
3) 248 + 140 + 420 = 808 (nyT.)

OTtBeT: 808 nyteBok 3a lll gHA.
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- YuyebHukK c. 48 Neo 10.



Kanenna

* 220 Purenb
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60 - 2 =
36:4+0=

(50 + 50) - 2—- 55 =
6-4-27:9=

7-6=

20+4-5=
(39-30) - 10 =
18:6 - 40 =




